



所以你们要去、使万民作我的门徒...
马太福音28:19



等候耶和华 重新得力

主前587年，犹太人被掳巴比伦。这时犹太人国破家亡、被迫迁徙异乡、寄人篱下，受尽凌辱。难怪他们向神抱怨、怀疑神是否离弃了他们，漠不关心他们的冤屈。(27节)

以赛亚先知以问题引导犹太人回想认识神的位格。祂是永在的神，创造天地的主，并不疲乏，也不困倦，他的智慧无法测度（28节）。再者，神赐能力给疲乏的、加力量给软弱的（29节）。然而，不论年龄多少，我们也会疲乏困倦，甚至跌倒（30节）。

虽然我们没有犹太人亡国惨痛经历，但整年新冠病毒的肆虐、面对接种疫苗不良反应的困扰；中、美关系持续恶化，地缘政治越催紧张；种族主义再次抬头，仇恨亚裔暴力升级；缅甸政变、军人高压统治，令到民不聊生；经济不景、惨被裁员；…或多或少都构成压力、令人不安，甚至向神抱怨、怀疑神是否离弃了我们。新冠疫情带来的诸多不便及限制，也影响到教会生活及事工。华传澳洲办事处的事工也不例外，多个短宣及庆祝活动都需要取消。

在这令人沉闷甚至沮丧的环境，以赛亚先知给我们提供了答案。但那等候耶和华的，必重新得力。（31节）

什么是等候？等候有倚靠、信赖、交托、仰望的意思。当环境转差、压力重重，只有一条出路，就是仰望、祈求、等候那创天造地的神。那赐能力给疲乏的、加力量给软弱的神。在现今的时刻，我们特别是需要等候，将自己的焦躁冷静下来，等候神的恩典赐下；并相信祂不会丢弃我们，学习服在祂大能的手下。就让我们祈求神赐下倚靠、信赖、交托、仰望的心；并为身处水深火热的人民代求，特别是缅甸的教会，宣教士及人民代求。

**但那等候耶和华的，必重新得力。他们必如鹰展翅上腾，
他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。** (以赛亚书40:27-31)

華傳

澳洲通讯

2021 • 3-4

奔向骨肉之亲 走遍人居之地

国际总部

「华传」是一间超宗派的华人信心差会，目标是协助各地华人教会参与普世差传，回应大使命，朝向福音传遍天下，使万民作主的门徒。

会牧	：陈道明牧师
总主任	：王钦慈牧师
副主任	：胡惠强牧师
	林俊仁牧师
宣教士关怀	：何俊明牧师
	何梁双凤师母
	冯永梁牧师

澳洲办事处

旨在向澳洲各华人教会传递差传异象、推动差传教育、发掘及招募宣教士、支援工场和宣教士。

我们乐意与各华人教会合作回应大使命。如需要差传讲道、教育、短宣协助，欢迎与办事处联络。

代主任	：吴恒坚医生
顾问	：张明俊牧师
	谢友德牧师
主席	：张顺牧师
副主席	：吴恒坚医生
文书	：黎俊德长老
财务	：方杰文执事
委员	：王建国长老
	黄郑葆芸牧师
	容我牧师
	李德文牧师

爱你的邻舍

黎俊德长老
华传澳洲办事处董事(柏斯)

近世纪有很多国家都加速城市化。很多事情都有正反两方面，城市化带来不少社会问题，例如，许多在城市周边的农民涌进城市去寻找他们的理想生活，但是农民在城市里无一技之能就找不到工作，只好沦为底下阶层。有十几年时间，我每年都参与助学扶贫工作。开始时，我们服侍一个极度贫困的贫民区。回想我第一次去一间小学当临时老师，发觉学校的学生大多是来自贫民区。我教二年级小学生，破冰游戏是排生日，是挺容易吧！即是由1月1日出生的排到12月31日出生的。但是，有一半的学生站着不知如何是好。原来他们不知道自己的生日，即是说，家人从来没有和他们庆祝生日的！真伤心！有谁关心孩子们？爱他们？

那天我第一次拥抱一个学生，那种感觉是毕生难忘的。大家在家中不妨试试，把家里的垃圾桶里拉出来，抱着。来自贫民区学生身上的气味就是这样。本着主耶稣的爱，我没有拒绝这个学生。

真的不要夸口，认为抱着垃圾桶是小意思。有队友行到贫民区的村口，闻到里面的气味就呕吐大作，没办法，人是有软弱的。

贫民区里的家庭，普遍现象是数不完的家庭问题，有的爸爸跑了，有的妈妈跑了，有的爸爸妈妈都跑了，不少家长有精神病或智障。那么，孩子们怎么办！

我们的付出好像几滴水流进大海一样，简直是杯水车薪，果效是非肉眼所能看到。有学生因为家庭问题辍学了，我们不安。有学生被传销公司骗去、失踪了，我们伤心。有学生病死了，我们更加伤心。

神记念我们的劳苦，经过十几年的努力，好不容易，我们所服侍的孩子长大了，大学毕业了。感谢神！是神让万事都互相效力，叫爱神的人得益处。



华传东非

乌干达事工

上一期介绍了华传宣教士刘伟鸣夫妇在乌干达北部的Pakwach工场事工。本期与大家分享在乌干达首都坎帕拉华传非洲资源中心 (Gospel Operation Africa) 主任董上羊牧师及佩恩师母服事近况。

第一、家人平安

- 1 在疫情下非洲的服事和孩子们上学如往常一样，不过就增加防疫的必须步骤。家人还特别从澳门寄给儿童口罩，让孩子们每次上学前都想起外婆和Auntie；
- 2 最近几个月全家都感染流感，但很快康复。每次孩子们轮流生病对我们是最大挑战。但因为上帝的保守，没有中 COVID 病毒感恩；
- 3 前个月晚上家里进了盗贼，我们忠心的卫士犬Max帮了很大的忙，上羊虽和对方面对面，但神保守我们平安无事；
- 4 最后我们很想家人，已三年无法回亚洲述职；希望安全可靠疫苗尽快到达非洲，有机会注射，可以早日回家探望。

第二、服事很感恩

- 1 服事新契机：疫情改变很多原定计划，比如短宣队的服事；但也促成很多新机会。
- 2 华人教会自去年底恢复实体聚会，感恩至今蒙神保守；同时继续保留线上Zoom聚会，与实体同步。人数不减反而增加；
- 3 因Zoom技术的普及，上羊的讲道服事比原本多了三、四倍。在过去四个月时间完成了三十堂的讲道；
- 4 开始了网络宣教事工。在宣教中心增设了网络多媒体设备，每周五有美国牧者给予本地青年人电脑培训课程；
- 5 与本地咖啡连锁店合作。机缘巧合下，我们和乌干达最大的咖啡连锁店Endiro Coffee有机会一起合作。其负责人多年前曾在尼泊尔宣教，认同我们的本地事工，主动培训我们的女孩子。并开始在我们参与服事的贫民窟开展炒咖啡小型工作坊。



谢谢您的持续祷告。兰芬平安，身体健康，脚伤已差不多痊愈。感谢神！教会的服事恢复正常，所以忙起来了！感恩能更多方面服事神！请继续为兰芬祷告，好吗？

兰芬感恩代祷事项：

1. 感谢神的保守，今年学院的毕业典礼顺利完成，因疫情缘故，限制了毕业生的亲友来参加典礼。典礼规模虽缩小，但仍充满庄严和温馨的气氛，为毕业生和其亲友留下美丽的回忆。看到有些毕业生的父母禁不住流泪了，好感动！
2. 为所有毕业生和到教会实习一年的实习生祷告，求神帮助他们能很快适应传道人的职分和责任祷告，求神赐智慧、忠心和忍耐。
3. 泰文部的期末布道，四月份的山区儿童营会因疫情严峻而取消。而三月底在学生所住村庄家访的小组布道顺利完成。虽然没有人决志信主，但跟村民建立了不错的关系。为此感恩，也为随后的跟进祷告。
4. 请为来势汹汹的第三波新冠肺炎疫情能很快受控制祷告。这次学院有一位老师受感染，已住院治疗。求神保守其家人的健康。招生延后，所以请为新学期开学时间和各事宜的准备祷告。



老师为毕业生作差遣祷告



伯特利圣道学院在19/03/2021年举行的毕业典礼

华传澳洲办事处通告

1. 华传澳洲办事处年议会已於3月27日顺利举行。我们热烈欢迎西雪梨华人基督教会李德文牧师加入华传澳洲董事会。
2. 由於节省开支，位於Pymble的办事处现已停止使用。敬请留意。

华传代祷事项

1. 澳洲办事处主任一职仍然悬空，祈求主差派合适的继任人选。欢迎有志推广差传事工教牧同工接洽。
2. 请记念徵召宣教士，回应神大使命的呼召。



欢迎 · 奉献 · 支持

直接网上转账 或
现金存款

请存入Westpac银行

户口名称
GO International

户口号码
032 090 345 921

(澳洲办事处经常费)

邮寄支票

抬头
GO International

请电邮通知

office@gointl.org.au

姓名、存款日期、金额及银行，
以便发回收据。

查询 · 联络



华人福音普世差传会（华传）
Gospel Operation International
AUSTRALIA OFFICE 澳洲办事处

代主任：吴恒坚医生

+61 (0) 419751689

PO Box 353, Gordon
NSW 2072 Australia

www.gointl.org.au
office@gointl.org.au